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RELAXAČNÍ RÁJ
Novým partnerem letošního 4. ročníku soutěže 
OCENĚNÍ ČESKÝCH PODNIKATELEK je společnost 
s více než osmnáctiletou tradicí, majitel 
prestižního ocenění „Lázeňská společnost roku 
2008“ − Léčebné lázně Jáchymov. Specialisté 
na léčbu pohybového aparátu, kteří využívají 
unikátní léčivý zdroj – radonovou vodu. Jak se 
vlastně dnes daří lázním, jsme se zeptali obchodní 
ředitelky Ing. Jany Vaňkové. 

V loňském roce navštívilo české láz-
ně 676 tisíc hostů. Jaká byla situa-
ce u vás?
Dlouhodobě dosahujeme velmi dobrých 

a vyrovnaných výsledků, např. v loňském 

roce nárůst ubytovacích dnů činil 1 %, 

což může vypadat jako málo ve srovnání 

s celorepublikovými čísly, jenže u nás ne-

došlo k výpadkům v předchozích letech, 

proto hodnotíme tuto skutečnost pozitiv-

ně. Mezi hlavní trendy loňského roku pa-

třil především nárůst počtu tuzemských 

hostů, nárůst prodeje krátkodobých po-

bytů, zájem o víkendové pobyty, výraz-

ný nárůst rusky hovořících hostů, pokles 

prodeje na německém trhu.

Očekáváte letos nějaký jiný vývoj?
V letošním roce předpokládáme pokles 

tuzemských hostů přijíždějících na léčení 

prostřednictvím zdravotních pojišťoven – 

tento trend se již projevil a souvisí s avi-

zovanou reformou zdravotnictví. Naopak 

roste počet zahraničních návštěvníků, re-

alizované tržby u této skupiny hostů jsou 

však nižší vlivem klesajícího kurzu koru-

ny vůči euru.

Chystáte v letošním roce nějaké no-
vinky? Na co budete lákat nové hos-
ty?
Prioritní jsou pro nás léčebné pobyty 

s využitím unikátního přírodního zdro-

je – radonové vody. Obsah radonového 

plynu v naší vodě je nejvyšší v celé Evro-

pě a je naší hlavní konkurenční výhodou. 

Výsledky při léčbě onemocnění pohybo-

vého aparátu jsou velmi dobré, více než 

polovina našich hostů se vrací na léčení 

opakovaně. Novinkou letošního roku jsou 

týdenní programy Štíhlá a fit, VITAL pro-

gram pro děti a VITAL program pro ro-

diny. Ve všech programech jsou zařaze-

ny jak lázeňské procedury, tak také pest-

rá nabídka volnočasových aktivit jako vý-

lety, plavání v novém Aquacentru, nordic 

walking apod.

Nemáte nějaký speciální program 
pro golfisty? 
Zatím ne, ale určitě jim dáme dohromady 

bolavá záda, kolena i lokty a vrátíme una-

vené sportovce zpět do hry!

Já sama mám mezi golfisty řadu přátel 

a ráda poslouchám jejich odborné disku-

ze. Sama golf nehraji, nezbývá mi volno 

na trénink, který je u tohoto sportu časo-

vě velmi náročný. S golfem se dá začínat 

prakticky v každém věku, tak mne možná 

ještě zelené greeny zlákají.

Proč jste se rozhodli podpořit soutěž 
Ocenění Českých Podnikatelek? 
Lázeňství je oborem, ve kterém převažu-

jí ženy jak mezi zaměstnanci, tak mezi kli-

enty. Kombinujeme služby zdravotnické, 

hotelové, gastronomické – všechny jsou 

tradiční ženskou doménou. Proto nám 

je téma oceňování českých podnikatelek 

velmi blízké. 

S agenturou HELAS, která stála u zrodu 

této myšlenky, spolupracujeme dlouho-

době na mnoha projektech a vždy se jed-

ná o spolupráci úspěšnou a vzájemně 

přínosnou. Jsme rádi, že se daří úspěšné 

české podnikatelky sdružovat, podporo-

vat je v jejich aktivitách a vytvářet platfor-

mu pro vzájemnou komunikaci. 
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